



Dragi prieteni ai Comunității Doina,

Bine v-am găsit la emailul săptămânal.

Jocurile Olimpice de la Paris continuă în forță, iar clasamentul pe medalii pentru România și Noua Zeelandă este:

- România: 8 medalii dintre care 3 de aur
- Noua Zeelandă: 10 medalii dintre care 3 de aur

Dar să nu uităm că scopul jocurilor olimpice nu este neapărat câștigarea unei medalii, după cum a zis fondatorul jocurilor olimpice moderne Pierre de Coubertin: "Cel mai important lucru în viață nu este să câștigi, ci să participi".

[Mai multe detalii](#)

Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:



9 august 2024 – Românie, Plai de Dor



Camelia Petruș și Călina Tătaru vă invită la Radio România Plai de Dor vineri seara la 8.30 pm pe frecvența 104,6 FM. Printre altele, vom oferi sfaturi utile despre întocmirea unui testament în Noua Zeelandă. Emisiunea se poate asculta și online: [PlanetAudio](#) dar și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).



18 august 2024 – Grupul La Povești organizează o excursie la MOTAT

Duminică, 18 August 2024 de la ora 10:30 am, grupul La Povești organizează o excursie la MOTAT.

Pentru copiii peste 5 ani, Asociația Doina va acoperi prețul biletelor, iar pentru copiii sub 5 ani intrarea este gratuită. Părinții sunt rugați să își plătească biletul separat. Pentru a organiza o ieșire reușită, vă rugăm să trimiteți un email anunțându-vă participarea, numele și vârsta copiilor, până vineri 16 August la adresa axinte_laura@yahoo.com.

Ne vom întâlni în fața la MOTAT la 10:30 am. Nu uitați să aduceți mâncare și apă pentru copii. Vă așteptăm cu drag!

Petrecere Aniversară la Parohia Sfântul Ignatie Teoforul, Auckland

Pe data de 18 August 2024, după săvârșirea Sfintei Liturghii, sunteți așteptați cu drag la petrecerea aniversară organizată de parohia Sfântul Ignatie Teoforul pentru a sărbători împreună 10 ani de slujire neîntreruptă în parohie.

[Mai multe detalii](#)

! Important - Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina

La Adunarea Generală Anuală, s-a votat pentru creșterea cotizației la \$20 pe an (\$10 pentru elevi, studenți și seniori). Aceasta schimbare este necesară pentru a susține mai bine activitățile și proiectele noastre.

Mai mulți membri plătitori înseamnă șanse mai mari de a obține finanțări externe din Noua Zeelandă. Asociația Doina nu primește finanțări din România.

De asemenea, am redus vârsta minimă pentru membrii plătitori la 12 ani. Vârsta minimă pentru dreptul de vot rămâne 18 ani. Astfel, încurajăm tinerii să se implice și să sprijine comunitatea noastră.

Vă mulțumim pentru sprijin!

Informațiile despre cum se poate plăti cotizația anuală le găsiți aici: [Doina - Contact](#)

Anunțuri

Compania Visionary Solutions oferă reducere de 15% la servicii de landscaping în luna August 2024. Visionary Solutions este specializată în servicii de landscaping/peisagistică, crearea și amenajarea spațiilor exterioare cu finisaje de înaltă calitate, design peisagistic, aranjarea grădinii și alte servicii complementare. Mai multe detalii găsiți pe website: [Visionary Outdoor Solutions: Landscaping Auckland](#) sau pe email info@visionaryoutdoorsolutions.co.nz

Dani Siminceanu va reprezenta România la Campionatul Mondial de Triatlon Ironman care se desfășoară în Taupo pe 15 Decembrie 2024. Dl. Siminceanu ne-a contactat în căutare de cazare la Taupo în perioada 11-16 Decembrie 2024. Dacă aveți prieteni sau cunoștințe care îi pot închiria o cameră pe acea perioadă, sau pot să îl ajute cu transportul din Auckland până în Taupo pe data de 11 Decembrie 2024, vă rugăm să îl contactați direct pe email siminceanu.dani@yahoo.com.

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau

aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website. [Mica publicitate](#)

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe